

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 14 октября

1980 г.

г. Москва

# СБОР ТРУППЫ МХАТ

Сегодня состоялся сбор  
труппы МХАТа СССР  
имени М. Горького.

Корреспондент «Вечерней Москвы» беседовал с директором Художественного театра заслуженным деятелем искусств РСФСР К. Ушаковым. Вот что он рассказал:

— Актерам сегодня было что вспомнить. Позади — обширные летние гастроли, выступления на различных предприятиях, в колхозах и совхозах, встреча

на Днепрогэсе с передовиками труда. Коллектив выступал на двух сценических площадках в Днепропетровске, показывал там двенадцать спектаклей. Актеры играли также и в расположенном по соседству Днепродзержинске. Десять дней труппа гастролировала в Донецке.

Всего за время гастролей мхатовцы дали 86 представлений, на которых побывало около 110 тысяч зрителей.

Активно участвовал театр в проведении культурной программы Олимпиады-80, показав гостям столицы двенадцать лучших работ. В фойе МХАТа была развернута выставка, рассказывающая о МХАТе.

Новый сезон для нас особенно ответственный, он пройдет под знаком подготовки к XXVI съезду КПСС.

Открываем сезон завтра последней премьерой — чеховской «Чайкой» в постановке главного режиссера театра народного артиста СССР О. Ефремова (спектакль будет показан в здании на Тверском бульваре). А в здании на улице Москвина в этот день пойдет комедия А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты».